
В Хабаровске вынесен приговор командиру взвода ДПС, который избил и оскорбил водителя

Собранные Следственными органами Следственного комитета РФ по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора командиру взвода ДПС ГИБДД УВД по Хабаровскому краю Байраковскому Александру Ярославовичу, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что 3 мая 2009 года инспекторы ДПС на Воронежском шоссе остановили автомобиль «Хонда» для проверки документов. Во время разговора с водителем, капитан милиции стал оскорблять владельца машины. Потом плонул ему в лицо, а затем так же в лицо нанес удар головой.

Приговором суда Байраковскому назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с лишением права занимать должности в правоохранительных органах в течении 3 лет.

14 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/622465>